
Во Кавалеровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении кражи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, осенью 2017 года обвиняемый, находясь в гостях у своей несовершеннолетней знакомой, нашел в коробке из-под конфет крупную сумму денег. Воспользовавшись отсутствием в комнате людей, несовершеннолетний похитил из коробки 349 тыс рублей. Исчезновение денег никто не заметил и через месяц обвиняемый решил повторить кражу. В отсутствие хозяев он проник в квартиру и похитил 101 тыс рублей. На следующий день, оставшись с разрешения несовершеннолетней знакомой в квартире, обвиняемый нашел еще одну коробку с деньгами и похитил 1 млн рублей. Похищенные деньги подросток тратил на личные нужды, в том числе купил сотовый телефон и ноутбук. В ходе проведения обыска часть денежных средств была изъята и передана потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1199078>